１０月１日からの面会・外出・外泊につきまして
　
日頃より、ゆうらいふ世田谷の運営にご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。
新型コロナ感染対策につきましてもご協力を賜り、重ねて御礼申し上げます。
さて、新型コロナが５月８日に感染法上５類に移行して以降、感染対策を継続している成果もあり、施設内の感染状況はかなり落ち着いてきている状況です。
そこで、様々に協議した結果、１０月１日から、以下の通り変更させて頂くことと致しました。
記

面　会：　場所は基本的に各居室とさせて頂きます。共用部ご利用の場合のみ事前予約が必要です。
※マスクは必ずおつけ下さい。居室では必ず換気をして下さい。

[bookmark: _Hlk144626141]外出外泊：　制限はございません。フロントへ事前に「外出・外泊届」のご提出をお願い致します。
※マスクは必ずおつけ下さい。外出先、外泊先では換気を心掛けて下さい。


　＊ご入居者のご体調によっては、面会・外出等をご遠慮頂きますので、ご了承下さい。
＊感染状況により、面会・外出等を一時的に制限させて頂く場合がございます。
＊感染拡大のリスクは常にございますので、館内では、引き続き感染予防対策を継続致します。ご理解とご協力を宜しくお願い申し上げます。



以上








感染拡大予防へのご協力のお願い

面会等に来られる方、又はその周辺の方々（例：同居のご家族等）に体調不良者がいらっしゃる場合は、面会・外出・外泊はお控え下さい。

面会・外出・外泊後に、ご面会に来られた方、又は同行された方々が体調不良になられた場合は、必ず施設にご一報下さい。

ご来館時、フロントの受付簿（お名前、来館時間、体温、体調確認欄）にご記入をお願い致します。ナンバーカードをお渡ししますので、ご来館中は首にかけて下さい。お帰りの際、ご返却下さい。

居室内等で水分補給やおやつ等をお楽しみ頂けますが、召し上がる時以外は、マスクを着用して下さい。食形態や制限食等、注意が必要な方もいらっしゃいますので、お持ちになった補食類は、必ずスタッフへお伝え下さい。

　　面会時間中のレクリエーション（アクティビティー）やイベントなどご一緒にお過ごし頂くことも可能ですが、ご入居者がお食事中のダイニングはご遠慮下さい。

　面会時間は、ご入居者の入眠時間等への配慮から、出来るだけ日中の時間帯にご来場下さい。
やむなく１８時以降にご面会をされる場合は、フロントが不在となるため、あらかじめご連絡下さい。来館時、玄関のインターホンを押して頂きますと、夜間警備員もしくは、夜勤スタッフが対応させて頂きます。少々お待ち頂くことがございますので、ご了承下さい。

混雑する場所、人が密になる場所への外出・外泊は極力お控え下さい。

外出先でのご飲食については、人が密になる場所は、コロナ感染源の飛沫が多い環境のため、出来るだけお避け下さい。


